

## Câmara Municipal de Capistrano

TRAVESSA MIGUEL FERREIRA LIMA, S/N - CENTRO - CEP: 62748-000 - CAPISTRANO\CE

CNPJ: 02.313.830/0001-02 - Tel: Tel: (85) 3326-1393 - Site: www.camaracapistrano.ce.gov.br

## | CARONA: AD - 001/2023/2023 | DATA DA PUBLIC./AVISO | 27/03/2023 | DATA DA ABERTURA | LOCAL DE ABERTURA | LOCAL DE ABERTURA | DATA DA PUBLIC./AVISO | 24/03/2023 | DATA DA PUBLIC./AVISO | 24/03/2023 | DATA DA PUBLIC./AVISO | ABERTA | DATA DA PUBLIC./AVISO | DATA DA PUBLIC./AVISO | ABERTA | DATA DA PUBLIC./AVISO | DATA DA PUBLIC./AVISO | ABERTA | DATA DA PUBLIC./AVISO | DATA D

## OBJETO DA LICITAÇÃO

CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE RESERVA, EMISSÃO E ENTREGA DE BILHETES DE PASSAGENS AÉREAS NO ÂMBITO NACIONAL E INTERNACIONAL E DEMAIS SERVIÇOD CORRELATOS (PASSAGENS RODOVIÁROAS E FERROVIAS, SERVIÇOS E RESEVAS DE HOTÉIS E LOCAÇÃO DE VEICULOS DE QUALQUER PORTE, TRANSLADO, SEGURI DE SAÚDE E DE BAGAGEM) DE INTERESSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO.

RESPONSÁVEIS	
Pregoeiro/Presidente da Comissão	JOSE AIRTON MANESES RAULINO
Responsável pela Informação	FRANCISCA LARISSA PINHEIRO GOMES
Responsável pelo Parecer Técnico Jurídico	MAGNO CESAR FERNANDES DE FREITAS
Responsável pela Homologação	MANOEL DE FREITAS VIANA

ARQUIVOS DISPONÍVEIS		
DESCRIÇÃO	EXTENSÃO	
TERMO DE RATIFICAÇÃO	pdf	
CERTIDÃO DE DIVULGAÇÃO DO TERMO DE RATIFICAÇAO	pdf	



TRAVESSA MIGUEL FERREIRA LIMA, S/N - CENTRO - CEP: 62748-000 - CAPISTRANO\CE